

ЗМІСТ

Ринок Цінних паперів України

ТЕОРІЯ	Наталія Грапко Оцінка факторів впливу на вартість підприємств	3
	Олександр Толубко Методологія аналізу комунікацій з громадськістю в умовах становлення інформаційного суспільства	9
	Сергій Хоружий Методологічні підходи до аналізу активності ринкового обігу цінних паперів	17
	Володимир Крук Податкові важелі в інвестиційному процесі в Україні	23
	Олександр Диба, Владислава Левицька Інвестиційна політика в стимулюванні економічного розвитку	29
МАКРОЕКОНОМІКА	Наталія Коноваленко Стимулювання розвитку нових видів фінансування інвестиційної діяльності підприємств у країнах ЄС	35
	Наталія Рабцун Державне регулювання фондового ринку України: сучасний стан та перспективи розвитку	43
КОРПОРАТИВНІ ФІНАНСИ	Альона Черкасова Прогнозування вартості капіталу на основі використання економетричних методів та моделей	47
БАНКІВСЬКІ ОПЕРАЦІЇ	Євген Панченко, Вікторія Коваль Моделі глобалізації банківської діяльності	53
	Володимир Хлівний, Діана Кузьменко Розвиток банківського кредитування: нові можливості та загрози для економіки України	65
ФІНАНСОВІ ІНСТИТУТИ	Ірина Дороніна Міжнародна інституційна гармонізація пенсійного забезпечення та регулювання діяльності недержавних пенсійних фондів	71
	Тетяна Майорова Інвестиційні фонди як провідна форма фінансового посередництва на інвестиційному ринку	79
ФІНАНСОВІ ІНСТРУМЕНТИ	Олена Альшанова Симбіоз та суперечність інтересів учасників ринку агрострахування в Україні	87
РИЗИК-МЕНЕДЖМЕНТ	Леонід Долінський Моделі оцінювання інвестиційних параметрів облігацій з урахуванням ймовірності дефолту	93
НОВІ ПУБЛІКАЦІЇ	Володимир Андрущенко Нове слово в науці	99

Вісник Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку

Співзасновники:

Державна комісія з цінних паперів та фондового ринку,
ДВНЗ «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана»,
Український інститут розвитку фондового ринку

Видавець:

Український інститут розвитку фондового ринку

Науковий, виробничо-практичний журнал
Виходить 1 раз на місяць

Згідно з постановою президії Вищої атестаційної комісії України від 14 квітня 2010 р. №1-05/3 журнал внесено до переліку наукових фахових видань України, в яких можуть публікуватися результати дисертаційних робіт на здобуття наукових ступенів доктора і кандидата наук

Адреса редакції:

03680, м. Київ-57, проспект Перемоги, 54/1.
Тел/факс: (+ 38 044) 456 4329.
E-mail: info@bksue.kiev.ua
Передплатний індекс: 40575
Ресстраційне свідоцтво: КВ 17563-6413 від 18.03.11 р.

Головний редактор Д.Лук'яненко Редакційна колегія:

А.Балюк; С.Бірюк, к.е.н.;
М.Бурмака, к.е.н.

Д.Леонов, к.е.н.; Д.Лук'яненко, д.е.н.;
О.Мозговий, д.е.н.; І.Нестеренко;
С.Панченко, д.е.н.; Ф.Стасюк, к.е.н.;
В.Сугорміна, д.е.н.; О.Тарасенко;
А.Федоренко, к.е.н.; В.Федосов, д.е.н.;
В.Харицький, к.ю.н.

Голова редакційної ради А.Балюк
Члени редакційної ради:
С.Бірюк, М.Бурмака, Д.Лук'яненко,
І.Нестеренко, В.Петренко, В.Харицький.

Редакція:

Заступник головного редактора Д.Леонов
Літературний редактор І.Судзіловська
Відповідальний секретар Б.Стеценко
Комп'ютерна верстка А.Дубасов
Художник обкладинки А.Дубасов

Рекомендовано до друку на засіданні
Вченої ради Київського національного економічного університету імені Вадима Гетьмана
Протокол № 11 від 23.06.2011 р.

© «Ринок цінних паперів України», 2011
Повне або часткове відтворення в пресі або розповсюдження іншими способами матеріалів журналу без згоди видавця заборонено.

Передрук і переклади дозволяються лише за згодою редакції. У разі передруку посилання на «Ринок цінних паперів України» обов'язкове. Редакція може не поділяти точки зору авторів статей і не відповідає за фактичні помилки, яких вони припускаються.

Відповідальність за достовірність інформації та реклами несуть автори та рекламодавці. Рукописи не повертаються. Редакція залишає за собою право редагувати матеріали.

Листування з читачами – тільки на сторінках журналу.

Здано до друку 24.06.2011 р.
Формат 84x108/16. Папір офсетний № 1. Друк офсетний. Ум. друк. арк. 22,9. Друк. арк. 23,0.
Умовн. фарбо-відб. 16,2. Наклад 350 пр.
Номер замовлення 5-6/2011.
Надруковано в друкарні
ТОВ «Інтерконтиненталь Україна». Ціна договірна